

.-АСТХАР ШЕРАН. ВЕЛИКОЕ ПРОБУЖДЕНИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА ДОРОГИЕ БРАТЬЯ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ.

Я Астхар Шеран. В этом и сейчас я прихожу с большой радостью и славой и говорю вам, что наши войска в вашем мире выстроены в очередь на великий парад, который мы все хотим, и что мы также очень рады следующим моментам. В пятом измерении, для нас, следующий момент - здесь и сейчас, линейного времени нет. Здесь и сейчас все события происходят очень быстро, и для выполнения ряда вариантов вибрируют без концепции настоящего или будущего прошлого. Нам не нравятся свидания, мы предпочитаем, чтобы все происходило на удивление, чтобы точно привлечь влияние в то время, когда оно было запланировано. Таким образом, поверхностные действия чрезвычайно удовлетворительны, возникающие проблемы решаются и решаются, поэтому я могу сказать вам, что приближается новый путь пятого измерения, который многие воображают. В дополнение к нашему внешнему виду и появлению большего количества истин, вы будете осознавать силу своих душ и то, что вы с ней сделали, чтобы потерять его или увеличить ваши вибрации. Каждая душа может выбрать вибрировать с любовью, равенством, миром и гармонией, чтобы быстро идти по пути вознесения, однако это было очень сложно следовать. По

их мнению, обучение достижению пятого измерения заставит их испытывать огромные проблемы, поскольку обучение будет очень быстрым. Во время этого ускоренного обучения души третьего измерения должны попытаться освоить это обучение, чтобы пересечь дверь, которая позволит им увидеть другую сторону. Некоторые звездные семена, которые находятся на пути Вознесения, уже жили и преодолевали в своих умах и сердцах все, что связано с третьим измерением. Они стали развитыми душами и учатся использовать это обучение. Звездные семена, которые были забыты и вернулись в третье измерение, должны заглянуть внутрь того, что они узнали. Это будет нелегко, но они могут преодолеть все проблемы и трудности. Каждый должен заглянуть глубоко внутрь, мудрость, которая позволит им преодолеть и преодолеть эти проблемы. Я напоминаю вам, что вам будет решать души, которые начнут путешествие к Великому пробуждению человечества. Моменты расширения сознания будут очень интенсивными. Некоторые усугубят их в полной мере. Мы можем сказать, что, к сожалению, он будет разбалансировать и отчаяние, но они также будут испытывать моменты радости и счастья, однако печаль будет огромной. Как звездные семена, они должны поддерживать и противодействовать всей негативной энергии, которая будет генерироваться, чтобы принести равновесие в безумие, которое будет жить интенсивно. Я держу, подтверждаю и подтверждаю, что через свое сердце вы сможете излучать и развивать жизнь только с помощью света вашей любви. Благодаря тому, что вы сохранили, плюс энергия планеты и всех галактических существ, вы можете излучать то, что уравновешивает вас, вокруг вас и мира. К сожалению, вас не хватает, однако вы можете противодействовать эманациям подавляющего большинства. Вместе с нами они будут излучать большую безусловную любовь ко всем людям на планете. Момент Великого Пробуждения будет моментом большого внимания и перегиба для всех нас. Эта великая волна, или как вы хотите ее называть, очень близка, и что произойдет, только вы узнаете, что это произойдет. Тем не менее, единственное беспокойство, которое вы должны иметь, - это излучать много света и любви. Некоторые задаются вопросом, как они это сделают, просто сядьте и представьте, что вы - столб света, вы точно как пирамида. Включите пирамиду и наполните ее светом, чем она выше, тем мощнее она будет в данный момент. Позвольте окружающим вас поглотить эманации вашего света из ничего, что поможет им уйти. Очищение будет происходить в каждом из тех, кто не пробужден сам по себе, они поймут свои истины. Кстати, это не вы будете

объяснять вам что-либо, мы будем действовать в сознании каждого человека на этой планете, чтобы вы могли полностью поглотить свет, поэтому вам нужно только уйти внутри себя, чтобы взглянуть на себя точно, чтобы понять вашу точку света. Не забывайте работать со своими учителями, потому что они всегда рядом с вами. Именно они помогут вам сохранить вашу колонку света нетронутой, ваши учителя будут поддерживать вас и защищать вас от атак, которые вы получите, потому что отрицательная энергия все еще будет вибрировать на поверхности планеты. No Light будет пытаться сбить столбы света, которые не будут эффективно защищены и готовы. Тогда никогда не забывайте, что учителя вокруг вас в данный момент, так как они являются частью основного фактора. Что касается тех, кто вас окружает, подождите, пока они вас не позвонят, слушайте их, не пытаясь ничего объяснить, потому что они не поверят вам сразу в это время, они могут называть вас сумасшедшим и смеяться. Со временем они поймут и узнают, что все, что вы им сказали, это правда. Это будет момент, когда они уведомят вас и закончат свое заявление, потому что вы очень полны жизни и любви. Вам не нужно ничего говорить, ваше простое присутствие заставит вас чувствовать себя защищенным. Вы знаете, что мы всегда с вами, не бойтесь. В любой момент вы чувствуете, что глубоко проник в вас, продолжайте готовить и активировать защиту окружающих учителей, потому что это важно для вас, чтобы оставаться в защите. Неважно, если вы не знаете, кто ваши учителя, просто позвоните им, потому что они всегда с вами и вокруг вас, предлагая вам защиту. Дорогие, как ваш командир, это мое общение. Помните, что на земле вы - наши солдаты, пожалуйста, не забывайте, что я передал вам, не бойтесь, просто следуйте ориентации, которую я принес вам, и подготовьте вас к этому великому пробуждению человечества, которое произойдет в любое время. Спасибо за то, что выслушали или прочитали, Ла-Пас будет с вами,

я Астхар Ширан

(через команду Астхара)